

00后吧"内大秀恩爱让90后情何以堪

楼主 本报记者 罗丹妮 实习生 曹之光 精 置顶

在80后、90后还在含蓄对待爱情之时,00后 小鬼"早已手持玫瑰",当仁不让"地当街单膝求爱了。日前,网 络一条 惊爆00后跪地求爱"的微博引起了网友疯转。无独有偶, 百度 00后早恋"吧的人气也格外旺, 不足13岁 的小朋友们肆无忌惮地贴着与 爱人"的亲密照片秀恩爱。" 00后吧"的奔放,令80后、90后大呼情何以堪。

值得关注的是, 百度贴吧业已成为不少 雷人圈落"的汇聚之所。" 富二代吧"、高富帅吧"、黑丝吧"等的 出现 让人意想不到。贴吧像是社会的一面镜子 将形形色色汇聚、放大。我们究竟应该如何看待 贴吧"?

1楼 00后

公开恋情大秀恩爱雷倒 80 后

日前,一条"惊爆00后跪地求 爱"的网络微博 引发了无数网友围 观。该微博照片中 尚未发育健全的 男孩当街单膝跪地、手捧一大束红 玫瑰 向同样穿着白色T恤衫的女孩 求爱 配图文 小学毕业了 希望我 们一直在一起

无独有偶,今年8月16日, 注册ID NOA之翼"的网友在 00 后早恋"吧中发了题为《大家快看 我女朋友帅吗?》的 水帖"。该帖不 光来 秒沉"还长时间引起了 大 龄青年"的巨大骚动。

此帖照片显示,一个理着平头、 身着格子衬衫、小学生模样的男孩, 左手搂着一名同样年纪的女孩子。 女孩子抿起嘴唇作可爱状,脑袋主 动靠近男孩,大秀 恩爱";男孩则 摆出一副酷酷的、坏坏的表情。直至



"00后"跪地求爱的照片雷倒 了众人。 网友供图

8月18日被删帖为止,回复达到了15 页。在此之前 不知名的网友已将帖 子截图,转载到"魔兽世界""李 毅"等百度大吧,及人人、豆瓣、新浪 微博等社交网站。

我01年的,自小就长得很帅, 学校也有好多女的喜欢我,但是我 就是对她们没感觉,让你们这些人

看看哥帅气的脸。"配合文字的是一 张自拍照,一个晒得黝黑,眉目稚嫩 的男生耷拉着脑袋 作 45度俯视大 地 "状,据说 笑疼了一众80后、90 后的肚皮"。女孩子也不甘示弱。一 个上身粉色T恤,下身牛仔热裤,衣 着清凉的小女孩浓妆艳抹,在出租 车内用手机多角度自拍,穿着打扮、 行为举止乃至照片效果看似与当下 20岁左右的女性没有差别。

下方 大龄青年"的评论全部 吐槽模式"":00后要逆天 调成" "我都不敢说我是80后了 这 フ! 些小朋友实在太雷了。

自感廉颇老矣的80后、90后怒 一想到是一群小学生跟自己 喷 真心笑了。"但也有00后的反唇 相讥": 我是00后怎么了 某些80后、 90后闭上你的臭嘴!

孩子说 小大人 "话也挺有趣 2楼 家长

陈女士的女儿,今年9月份要上 小学三年级了 小姑娘十分活泼 热 爱运动 很讨亲戚朋友的喜欢。陈女 士表示,大家觉得女儿最可爱的地 方,就是经常会在大家面前毫不掩 饰地说出": 在学校里, 哪个小朋友 喜欢我 我喜欢哪个小朋友 我以后 要嫁给谁谁谁。"周边人听得捧腹大

笑 她也为自己女儿的能说会道 落 落大方而感到高兴。至于女儿的这 种 小大人"的言语 她认为": 小时 候谁不是这样?就是在玩' 过家 家'这种事情当不得真。

宋女士则对女儿是否会有"早 恋"倾向十分忌惮,因为小姑娘明年 将面临 小升初"。她说": 假设我发 现女儿在学校里有 男朋友',我肯 定会坚决抵制的。当然方法也不会 很激进 而是想好谋略一步一步来。 比如 ,跟女儿语重心长地谈谈 ,让她 了解利弊;跟她讲讲我小时候的经 历。想办法让她自觉地意识到 在读 书的时候 谈恋爱',很浪费时间还

消极作用 因为对于爱情 在不当的

秀恩爱背后未必是早恋 3楼 专家 >

上海政法学院社会管理学院副 院长张可创认为": 人的童年阶段是 两小无猜期 天真无邪 男性女性彼 此相处融洽,虽然也会害羞,也会对 抗。例如我们小时候都有过这种经 历,男生女生会在课桌中央用笔划 -道 三八线'。然而一旦到了青 春期 性意识觉醒 不仅是心理上好 奇 ,生理上也有冲动。但是 ,现在的 少年儿童在青春期之前就接受了大 量电视、网络媒体上的信息,其中不 少成人内容是过去孩子所接触不到 的 导致了现在的 00后 '心理上的 早熟。

张可创表示": 说是恋爱, 不过 是朦朦胧胧的好奇和好感。"他讲了 一个故事",就在今年,我在公交车 上看到很多小学生以'老公'、 老 婆'的称谓互相叫唤,大人很好奇, 问他们 你们是不是在早恋啊'。 个小女孩回答: 早恋什么的已经是 过去的事了!'小朋友是把成人的世 界搬到自己的世界中来了,其实还

是似懂非懂

对于贴吧中"00后秀恩爱"的 行为,他分析说":能秀'的东西, 仅仅是外表,并非是冲动导致实质 的恋爱。孩子由于受不当社会信息 的影响 进行幼稚的 过家家 游戏,有模仿成分。好的方面是





》雷人贴吧链接

楼主 本报记者 张梦麒

『链接富二代贴吧』 炫富可以 借钱没门

近日,百度 富二代贴吧"里,一 位自称 雅豪哥"的网友在名为 本 吧数我最有钱"的帖子中,大晒自己 的 富二代 "装备——从十来捆百元 米茄手表

炫富帖一出,立刻引来议论纷 纷。在 雅豪哥"的炫富帖中,有的网 友表示 跪拜和严重羡慕",有的批 评他 写字写得差 有钱没文化" 更 有网友煞有介事地揭起了 雅豪哥" 的 老底" -- 明明是06款A4的车 钥匙 居然冒充S8L"。

而在同一个贴吧中,-一则名为 喜欢装富二代的直接进来发网银 的钱"的帖子里,一位据称是90后的 帖主更是晒出了自己网银账户的截 图。从图上来看,该账户下的存款额 高达七亿多元。5天之后,另一位网友 不甘示弱 在跟帖里发出了网银账户 截图,图上的存款金额更加惊人,居 然高达9亿多元。不过 立刻有明眼人 指出 9亿多的数字是PS 上去的!

2012年9月11日 星期二 责任编辑 丁元元 美术编辑 王丹华

联系我们 gnbshb@163.com

除了炫富者和围观者",富二 代吧"中还潜伏着另一类特殊的群 体,只要发现炫富帖,他们就会跟进 其中,发布自己的银行账户号码,求 帖主借点钱来花花。对于这样的 借 钱帖",明眼人纷纷指出 有人为了 搞笑,有人是想骗钱",不过 富二 代"帖主们也不傻,记者询问几位发 帖要钱的网友"有没有收到富二代 发出来的钱"他们的答复都是两个 字 没有"。

『链接任何雷人吧』 有趣的不少 ,也有低俗的

类似富二代吧这样的雷人贴吧, 在百度贴吧中其实层出不穷。记者做 了个小小的实验 把自己能想到的雷 人的词输入贴吧的搜索框 居然都能 找到对应的贴吧,真是" 不怕搜不 到 ,只是怕你想不到。

在百度 个人签到 "排名第一的 黑丝吧"里一众美女晒起了美腿。 为了吸引网友们的眼球 其中几位甚 至自发搞起了 送ID"的活动— 只要有人跟帖,帖主就会把他的ID 写在腿上,并且拍照贴出。

" 伪娘吧"一样非常热闹:在最 近一则帖子里,两张照片引起了众网 友的关注:照片中,身穿水手服的女

孩睁着一双长长睫毛、圆溜溜的无辜 大眼睛 头顶还顶着一个硕大的蝴蝶 结。其实 这个漂亮女孩是由男孩化 妆而成的。得知真相以后 不少网友 高呼"这么漂亮,怎么可能是男 看过以后,世界观彻底颠覆。

除了夺人眼球的, 百度中也不多 趣味十足的贴吧。在 是什么意思吧 里, 网友们为各种各样的问题寻找答 案 比如 女生说不想谈恋爱是什么 意思"";世界上有鬼的证据"";我心 脏胸前有三角形三颗痣是什么意 思"。而他们得到的答案也往往令人 捧腹 比如问三颗痣的那位 就有网友 回答他": 这说明你 胸怀大志 '啊。

『吧主空间』 我的生活很正经

尽管在贴吧里极尽搞怪之能事, 一些帖主在接受采访时却表示:其实 我在生活中很正经。

比如创建了 绿帽子小同学吧" 的吧主就告诉记者,自己之所以创建 这样的贴吧", 完全是个意外"。" 我 开始就想创办一个普通的贴吧的, 该吧主说",没想到取了好几个普通 的名字,百度里都显示 此贴吧已存 在,请输入其他名称',一气之下,我 就随便取了个雷人的名字 ,没想到居 然成功了。"吧主告诉记者。自己 最

喜欢有内容、有意思的帖子,不喜欢 雷人搞怪的东西。

高富帅吧"的吧主 颂一首离 歌"则在置顶的帖子中广而告之: " 我觉得有必要说明一下本吧的初 衷。我高帅富吧不是用来爆照炫富卖 萌借钱求包养的 路过群众更不得黑 我高帅富。

那位在 伪娘吧"中贴出女装照 的男性帖主则表示":本人是热爱动 漫的。自己也是个COSPLAY化妆师。 请勿把我当成 异装癖'。

专家留言。 看过了笑过了就好

对于贴吧中的雷人帖子 社 会学专家顾骏表示 平常心对待 就好",不必大惊小怪"。"哪个 地方没有奇怪有趣的人和事呢?"顾 骏反问", 现在是发生在网络上,所 以引起了大家的广泛关注 其实生活

中也有很多雷人的例子..... 我们完全没有必要如临大 敌一样地看待这些现象, 有些搞怪行为毕竟属于 小 众行为',这些行为尽管存在,

但不会得到发展。看过了 笑过了 习 惯了 就好。

对于不少年轻人在网络上的过

激言行,顾骏认为,根本原因是社会 和家庭对现在的年轻人管理太严 约 束太多", 一部分年轻人没有地方发 泄和沟通 就只好通过网络来发表自 己的见解......只要不出格 ,我们也应 该予以理解。

华师大社会学研究所所长文军 认为 网络为年轻人提供了一个发表 见解、人际交往和 批发信息"的平 台,满足了人们互动和交流的需要, 但也有一些人会借网络进行恶意炒 作。因此,在保证网络言论自由的前 提下,网民也该加强自律,主动屏蔽 网络带来的不良影响。

联系百度 官方未给出说法

对千奇百怪雷人贴吧,百度官方是如何看待的?百度又制定了哪些规则来规范贴吧?记者数次联系百度公司相关部门,却一直没有得到正式的答复。 在百度网上公布的、贴吧协议》 指出,用户应承担一切因其个人的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任。百度贴吧拥有对违反本站规则的用户进行处理 的权利 直至禁止其在本贴吧内发布信息。